

2013 年 9 月 9 日 株式会社トゥ・ディファクト

# honto ネットストア、 小学館タイトルを対象に「試し読み機能」の提供を開始!!

株式会社トゥ・ディファクトは、同社が運営するハイブリッド書店サービス「honto (http://honto.jp/)」の honto ネットストア (http://honto.jp/netstore) において、小学館タイトルにつきまして、「試し読み機能」の提供を開始いたしました。

これまで電子書籍では、PC・スマートフォンで書籍の中身が読める「立ち読み機能」を提供してまいりましたが、今回の対応で、紙の書籍の中身もPC・スマートフォンで読むことができるようになります。

書籍の中身が分からずに購入をためらっていた方や、書籍の中身を見てから購入しようと考えていた方などは、「試し読み機能」を活用することでより便利にご利用いただけます。

また、アプリのインストールが不要で、専用のボタンをクリックするだけでご利用いただけますので、お 手軽にたくさんの書籍の中身に触れることができます。

ぜひこの機会に「試し読み機能」をご利用いただき、小学館タイトルをお楽しみください。

## ■試し読み機能概要

商品紹介ページの専用ボタンを押すだけで書籍の内容を閲覧することができます。 http://honto.jp/cp/netstore/2013/tameshiyomi

#### ≪試し読み機能の利用方法≫

お使いのブラウザで専用ボタンをワンクリック(専用アプリ不要)

≪対象タイトル≫ 小学館タイトル (一部未対応あり)

≪対応機種≫ PC、スマートフォン

≪利用料金≫ 無料



#### ≪試し読み紹介ページURL≫

http://honto.jp/cp/netstore/2013/tameshiyomi-shogakukan

### <honto について>

ハイブリッド書店サービス「honto (ホント)」は、書店と通販サービス、電子書籍ストアがひとつになったサービスです。提携書店や各ストアで貯めて・使えるポイントサービスや本好きのための様々なサービスをご用意しています。

# <株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.) http://www.2dfacto.co.jp/

• 社長:加藤 嘉則

・株主:大日本印刷株式会社、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ、丸善CHIホールディングス株式会社

·所在地:〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド書店マーケティング部 担当:土佐 TEL:03-6431-4200/FAX:03-6431-4751/E-mail:info@2dfacto.co.jp